



BOŘISLAVSKÉ ROZHLEDY

ČERVENEC - SRPEN 2009



Sommerfrische Boreslau — Villenviertel

ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

V červenci a srpnu 2009 nebylo plánováno konání řádných veřejných zasedání zastupitelstva obce. Přesto bylo nutno, pro včasné vyřešení některých záležitostí, aby bylo vyloučeno prodlení, svolat dvě mimořádná zasedání.

Dne 27/07/2009 se konalo v pořadí 9. zasedání OZ v roce 2009. Zúčastnilo se jej 7 zastupitelů z 9 zvolených, bylo proto usnášeníschopné. Mimořádné zasedání schválilo spolufinancování opravy oplocení autobusové točny v Bořislavi. Na tuto akci obdržela Obec Bořislav dotaci 295 tis. Kč od Krajského úřadu Ústeckého kraje.

Dne 26/08/2009 se konalo v pořadí 10. zasedání OZ v roce 2009. Zúčastnilo se jej 8 zastupitelů z 9 zvolených, bylo proto usnášeníschopné. Toto mimořádné zasedání projednalo především:

- žádost majitele areálu bývalé ozdravovny v Bořislavi, podané prostřednictvím projekční kanceláře, o stanovisko ke změně územního plánu obce, která by spočívala ve změně z dosavadního určení tohoto prostoru pro občanskou vybavenost na bytovou výstavbu. Nový majitel má v úmyslu využít areál k zastavění rodinnými domky. Zastupitelé po projednání schválili toto provedení změny ÚP s podmínkou, že veškeré náklady s tím spojené ponese žadatel,
- schválili záměr obce pronajmout pozemky č. 884/2, 884/3, 885/2 a 885/3 v k.ú. Bořislav do doby, než se podaří vyřešit jejich prodej podle záměru, schváleného na 8. zasedání OZ dne 24/06/2009,
- schválili pronajmout p.p.č. 523/6 v k.ú. Bořislav jejímu uživateli, První Žatecké, a.s., za podmínek shodných s podmínkami dříve pronajmutých pozemků této společnosti,
- revokovali své usnesení z 8. zasedání OZ dne 24/06/2009 o schválení záměru obce prodat st.p.č. 18/5 a 18/6 v k.ú. Bořislav a uložili starostovi obce jednat s majitelem budovy čp. 131 o podmínkách jejího majetkového převodu na Obec Bořislav,
- na základě telefonické informace od ředitele o.p.s. Serviso Třebívlice (zařízení sdružení obcí INTEGRO, jehož je Obec Bořislav členem) o možnosti opravit kostel sv. Kateřiny v Bořislavi uložili zastupitelé starostovi zjistit podmínky a informovat zastupitele,
- v souladu s dřívějším usnesením bylo zakoupeno vozidlo Pick-up,
- s různými organizacemi jsou vedena jednání o možnostech získání dotací na opravy komunikací, veřejnou zeleň, mechanizační prostředky pro údržbu obce, vybudování bezpečného přechodu pro chodce přes silnici I/8 (E55), cyklostezky z Řehlovic přes Bořislav na Bílku, úpravu nebytových prostor v přízemí domu čp. 33 na přestěhování obecního úřadu (nutnost zajistit bezbariérový přístup), a další,
- oprava další části památky – ohradní zdi kolem kostela sv. Kateřiny v rámci spolupráce s Výzkumným ústavem anorganické chemie v Ústí n. L. při provozních zkouškách nově vyvinutých maltových směsí určených pro opravu památek (na doporučení Národního památkového ústavu, úop., Ústí n. L.),

VÍTÁME NOVOU OBČANKU

Dne 30. června 2009 se rodičům paní Gabriele Mezerové a panu Jaroslavu Mezerovi narodila

dceru Sárinka.

Rodičů blahopřejeme, dceři Sárince přejeme dlouhý radostný život plný úspěchů.

BLAHOPŘÁNÍ

V měsíci srpnu 2009 oslavují svá kulatá významná životní výročí naši spoluobčané

pan Josef Mrhal a pan Ján Novosedlák.

V měsíci září 2009 oslaví svá významná životní výročí naši spoluobčané

**pan Václav Bubeník, paní Marie Kinčová, paní Marta Krejčová,
pan Petr Filip a paní Jiřina Havránková.**

Všem oslavencům přejeme především hodně zdraví, spokojenosti, sil a elánu do dalších let.

OZNÁMENÍ SŽDC

Správa železničních a dopravních cest oznamuje, že
ve dnech 7. až 9. září 2009, od 7,00 do 19,00 hodin nepřetržitě
bude pro veškerou silniční dopravu z důvodu provádění oprav uzavřen železniční přejezd na silnici Žalany – Lelov. Tato skutečnost, a objízdná trasa, budou řádně vyznačeny dopravním značením.

ROZLOUČENÍ

Dne 30. června 2009 nás náhle opustila naše spoluobčanka,

Paní Walburga Hajduchová.

Věnujme jí všichni tichou vzpomínku.

ZMĚNA JÍZDNÍCH ŘÁDŮ AUTOBUSŮ

S platností od 1. září 2009 dochází ke změně jízdních řádů autobusových linek, které provozuje společnost Veolia Transport, s.r.o., Teplice, na linkách 585143 a 585122. Nové jízdní řády jsou přílohou těchto „Rozhledů“.

Upozorňujeme, že m.j. je na lince č. 585143 zaveden autobusový spoj, dle kterého bude autobus této linky odjíždět ze Žimu v 6,52 hodin, z Božislavi v 6,56 až 6,58 hodin, s příjezdem do Teplic, stanice Benešovo náměstí v 7,41 hodin.

Tento spoj jistě přivítají žáci a studenti škol v dosahu Benešova náměstí a občané při cestě k lékaři, apod.

K O M U N Á L N Í O D P A D

Výzva a upozornění pro dlužníky.

Obecní úřad vyzývá občany, kteří dosud nezaplatili za svoz a likvidaci komunálního odpadu na období 2. pololetí 2009, aby tak učinili co nejdříve a vyhnuli se tak případným sankcím ve smyslu příslušného zákona.

Odstraňte staré nálepky.

Současný systém prokazování uhrazení svozu a likvidace odpadů pomocí nálepek na sběrné nádoby pro příslušné pololetí je praktikován již více roků. V důsledku toho jsou některé odpadové nádoby polepeny neplatnými nálepkami z předchozích období. Z důvodu nepřehlednosti dochází stále častěji k omylům, kdy svozovou firmou jsou vyprazdňovány nádoby bez platné nálepky a v některých případech nejsou vyprázdněny nádoby s platnou nálepkou. To je pak příčinou kritiky občanů.

Žádáme proto občany, aby ze svých odpadových nádob odstranili staré neplatné nálepky.

Odpadové nádoby umístěte na své pozemky.

Při pochůzkách obcí zjišťujeme, že někteří občané zvolili jako trvalé stanoviště pro své odpadové nádoby veřejná prostranství před svými domy (zahradami). Tato skutečnost výrazně zhoršuje vzhled obce.

Žádáme Vás proto, abyste odpadové nádoby umístili na své pozemky a před své nemovitosti je vyváželi až ráno v den svozu odpadů, případně večer před tímto dnem. Tímto jednoduchým úkonem přispějete k výraznému zlepšení vzhledu naší obce. K dalšímu zlepšení vzhledu naší obce můžete přispět také tím, že budete udržovat pořádek před svým pozemkem, na veřejném prostranství.

U P O Z O R N Ě N Í

Toulání psů.

V poslední době se opět množí toulání psů po obci. Někteří majitelé dokonce své miláčky venčí na veřejných prostranstvích a komunikacích, aniž by po svých miláčcích uklidili. Tímto způsobem nejenže je znečišťována obec, ale bezprizorní psi ohrožují chodce, především starší občany a děti.

Upozorňujeme proto na platnost obecně závazné vyhlášky Obce Božislav č. 5/2007, kterou byla stanovena pravidla pro pohyb psů na veřejných prostranstvích a vymezují prostory pro volné pobíhání psů. Žádáme občany, aby provedli opatření k zamezení toulání svých miláčků a pokud při procházce vykonají svou potřebu, aby po nich uklidili.

Úklid spadaného ovoce.

Končí léto a začíná dozrávat ovoce, zejména hrušky. Mnoho vzrostlých stromů je na okrajích pozemků a ovoce padá na veřejná prostranství a komunikace, kde se stává potravou pro různý hmyz, zejména vosy. Upozorňujeme proto občany, z jejichž stromů padá ovoce na veřejná prostranství a komunikace (a nemusí tyto stromy vždy růst za plotem, protože ploty většinou nejsou postaveny po hranicích pozemků), že jsou povinni zajistit pravidelný úklid spadaného ovoce.

Akce firmy Bohemia Energy entity s.r.o. Praha.

V příštích dnech budou naši obec obcházet pracovníci firmy Bohemia Energy entity s.r.o. Praha a nabízet dodávky energií prostřednictvím jejich firmy.

Poznámka: Tuto informaci nezveřejňujeme jako její reklamu či inzerát, ale pouze pro Vaši informovanost.

POKLÁDKA ELEKTRICKÝCH KABELŮ

V souvislosti s výkopy zejména podél silnice I/8 (E55) a podél silnice III. třídy od hřbitova ve směru do obce se množí dotazy občanů na důvod těchto prací. Jedná se o akci „Posílení sítě NN Bořislav“, kterou investičně zajišťuje ČEZ Distribuce, a.s. Konkrétně se jedná o realizaci záměru této firmy využít pro dodávku elektřiny do obce trafostanici u křižovatky na Lelov, která dosud elektřinou zásobuje pouze čerpací stanici PHM.

Po dokončení akce „Posílení sítě NN Bořislav“ bude zvýšen dodávaný elektrický výkon do obce, zvýšena spolehlivost dodávky elektřiny a dojde k odstranění vrchního závěsného elektrického vedení a betonových sloupů v úseku mezi trafostanicí v ulici za Bistrem Maronka a trafostanicí u odbočky na Lelov.

Při přípravě této stavby zjistila firma ČEZ Distribuce, a.s., že zděný objekt původní trafostanice v ulici za Bistrem Maronka je v dezolátním stavu a hrozí jeho zřícení. Proto, návazně na nyní realizovanou akci, bude tato trafostanice zbourána a na jejím místě postavena nová, na příhradové konstrukci.

Předmětem dotazů občanů, směřovaných k obecnímu úřadu nejsou jen otázky o smyslu a účelu této akce, ale také proč nebylo kabelové vedení položeno poté, co loni na podzim byla provedena rekonstrukce vodovodu a kanalizace v této části. Obecní úřad v období příprav obou staveb žádal obě firmy, SVS, a.s., potažmo SČVAK, a.s., a ČEZ Distribuce, a.s., aby výkopové práce provedli koordinovaně. Se Severočeskou vodárenskou společností, a.s., byla uzavřena dohoda o finančních prostředcích určených na úpravu povrchu, které měly být převedeny na účet Obce Bořislav a s jejich pomocí by, po skončení rekonstrukce vodovodu a kanalizace a po pokládce kabelového vedení obec provedla výstavbu chodníku ze zámkové dlažby. Přes snahu obecního úřadu se investoři a dodavatelé staveb vodovodu, kanalizace a kabelového vedení nedokázaly dohodnout a stavby časově zkoordinovat tak, aby chodník mohl být vybudován ještě před zimním obdobím 2008 – 2009. Proto byla dohoda o finančních prostředcích se SVS, a.s. zrušena a dodavatel rekonstrukce vodovodu a kanalizace provedl úpravy povrchů živců.

PODĚKOVÁNÍ

Zastupitelé v různém projednali také iniciativu řady občanů, jimž není lhostejný vzhled naší obce a různými způsoby, sekáním trávy, květinovou výzdobou a údržbou pořádku přispívají k lepšímu vzhledu obce. Jmenný seznam by byl poměrně obsažný. Proto, a také z obavy, abychom nedopatřením kohokoliv nevynechali, jej nezveřejňujeme. Všem o to více děkujeme.

HUMANITÁRNÍ SBÍRKA

Ve dnech 14. září 2009 a 16. září 2009, vždy od 16,00 do 18,00 hodin budou v přízemí domu čp. 33 v Bořislavi od občanů přebírány věci v rámci humanitární sbírky pro Diako Broumov.

Diakonie Broumov ráda pro potřebné občany přijme:

- letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské),
- lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony,
- látky (minimálně 1 m², nedávejte odřezky a zbytky),
- domácí potřeby – nádobí bílé i černé, skleničky – vše nepoškozené,
- peří, péřové a vatové přikrývky, deky polštáře,
- obuv – veškerou nepoškozenou.

Nemohou přijmout:

- ledničky, pračky, televize a jinou elektroniku, matrace, koberce,
- nábytek, jízdní kola, dětské kočárky,
- znečištěný a vlhký textil.

Z důvodu snadnější přepravy prosí o zabalení do pytlů, krabic apod. tak, aby se věci nepoškodily transportem.

OČKOVÁNÍ PSŮ

Povinné očkování psů proti vzteklině se uskuteční
v sobotu dne 5. září 2009

- **Bořislav – náves 8,15 až 8,30 hodin,**
- **Bílka – náves 8,45 až 10,00 hodin.**

Cena 90,- Kč za jednoho pejska.

I N Z E R C E

Paní Švarcová prodává chatu se zahrádkou o rozloze 485 m² u cesty před odbočkou na fotbalové hřiště. Prodejní cena je 300.000,- Kč. Kontakty: mobil 724880168 nebo 723704315.

KULTURNÍ AKCE – OKÉNKO DO KNIHOVNY

Naše knihovnice zvou všechny občany k účasti na

**Dni otevřených dveří místní knihovny,
který se bude konat v sobotu dne 19. září 2009 od 10,00 do 16,00 hodin.**

Při této příležitosti si všichni zájemci mohou prohlédnout prostory místní knihovny, seznámit se s výpůjčními pravidly (naše knihovna je zapojena do počítačové sítě knihoven a s její pomocí Vám knihovnice dokážou obstarat i knihy, které nejsou zapsány ve fondu naší knihovny), půjčit si knihy pro nadcházející dlouhé podzimní večery a seznámit se s počítačem. Děti se mohou zúčastnit různých soutěží o ceny.

Výstava motýlů.

Současně se zde bude konat **výstava motýlů sběratele, našeho občana, pana Petra Feita,** který zájemcům zodpoví všechny zvědavé otázky.

ZPROVOZNĚNÍ PARKOVIŠTĚ POD BÍLKOU

Dnem 1. 8. 2009 bylo do zkušebního provozu uvedeno parkoviště osobních automobilů pod Bílkou. Už prvních několik týdnů provozu potvrdilo předpoklady o účelnosti jeho výstavby.

Uvnitř samotné Bílky na návsi a před vjezdy do domů už neparkují turisté, ale pouze její obyvatelé – a to i ti, kteří mají možnost parkovat na svých pozemcích.

Po vyhodnocení zkušebního provozu parkoviště bude – jak bylo již dříve avizováno – zpracován, projednán a realizován dopravní režim uvnitř místní části Bílka.

Zprávy TJ Sokol Bořislav

Rozpis II. třídy dorostu TJ Sokol Bořislav v kopané - ročník 2009/2010

Podzim 2009 - hrací den na domácím hřišti je neděle od 14 hodin

Datum	Den	Začátek	Domáci	Hosté
30.8.09	Neděle	14.00	Sokol Bořislav	FK Duchcov
6.9.09	Neděle	14.00	Sokol Bořislav	Slovan Sobědruhy
13.9.09	Neděle	11.00	Hrob	Sokol Bořislav
20.9.09	Neděle	14.00	Sokol Bořislav	Sokol Srstice B

27.9.09	Neděle	11.00	FK LYBAR Rtyně n.Bíl.	Sokol Bořislav
4.10.09	Neděle	14.00	Sokol Bořislav	TJ Krupka
11.10.09	Neděle	10.30	Baník Osek	Sokol Bořislav
18.10.09	Neděle	14.00	Sokol Bořislav	SK Viktoria Ledvice
25.10.09	Neděle	14.00	SFK Meziboří	Sokol Bořislav

Rozpis IV. třídy mužů TJ Sokol Bořislav v kopané - ročník 2009/2010

Podzim 2008 - hrací den na domácím hřišti sobota

Datum	Den	Začátek	Domáci	Hosté
29.8.09	Sobota	17.00	Sokol Bořislav	SK Dubí
5.9.09	Sobota	17.00	Sokol Bořislav	Sokol Křemýž
12.9.09	Sobota	14.00	Sokol Lysec	Sokol Bořislav
19.9.09	Sobota	16.30	Sokol Bořislav	Kostomlaty "B"
27.9.09	Neděle	10.00	Sokol Suché "B"	Sokol Bořislav
3.10.09	Sobota	16.00	Sokol Bořislav	FK Novosedlice "B"
11.10.09	Neděle	14.00	Baník Ohníč B	Sokol Bořislav
17.10.09	Sobota	15.30	Sokol Bořislav	Sokol Unčín "B"
25.10.08	Neděle	14.30	Hrob "B"	Sokol Bořislav

Případné změny budou sděleny dodatečně.

Během letní přestávky byla udržována travnatá plocha, zatravněno malé vápno u obou branek

a upraveno parkoviště u kabin.

Zásluhou pana Ing. Míka byla opravena druhá část plochy u odrazové stěny a připraven podklad na parkoviště vedle hřišť u odrazové stěny.

Poděkování za nezištnou pomoc TJ Sokolu Bořislav patří panu Ing. Míkovi, Peterkovi, Zvolenskému, Kabourkovi V., Tvrzníkovi, Naštickému a Havlovi.

Oddíl stolního tenisu

přihlásí do okresní soutěže družstev mužů opět čtyři družstva.

Rozpisy soutěží zveřejníme v zářijových rozhledech.

Pozvánky na jednotlivá utkání budou vyhlášována v obecním rozhlase.

Zapsal Jiří
Kabourek